## SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL.-

LUIS FERNANDO SALAS RUBIO, por los derechos que represento de la compañía. AGRICOLA DEL SUR AGRURSA S. A., en mi calidad de Presidente Ejecutivo y como tal, su representante legal, ante usted atentamente comparezco y digo:

Que con fecha 6 de noviembre de 2011, he inscrito en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía AGRICOLA DEL SUR S. A AGRURSA. la siguiente transferencia de acciones:

- El menor ALBERTO ENRIQUE SALAS ESPINOSA, con cédula de identidad No. 091763999-9, ha transferido a la señora MARIA DOLORES ESPINOSA MORABOWEN con cédula de identidad No. 09-0897632-7, mil seiscientos cuarenta y un acciones ordinarias;
- El menor LUIS FERNANDO SALAS ESPINOSA, con cédula de identidad No. 092396712-9, ha transferido a la señora MARIA DOLORES ESPINOSA MORABOWEN, con cédula de identidad No. 09-0897632-7, mil seiscientos cuarenta y un acciones;
- La menor MARILOLI SALAS ESPINOSA, con cédula de identidad No. 092396713-7, ha transferido a la señora MARIA DOLORES ESPINOSA MORABOWEN con cédula de identidad No. 09-0897632-7, mil seiscientos cuarenta y un acciones;
- El menor JOSE SANTIAGO SALAS ESPINOSA, con cédula de identidad No. 092396714-5, ha transferido a la señora MARIA DOLORES ESPINOSA MORABOWEN con cédula de identidad No. 09-0897632-7, mil seiscientos cuarenta y un acciones;
- La menor MARIA VICTORIA SALAS ESPINOSA, con cédula de identidad No. 092626711-3, ha transferido a la señora MARIA DOLORES ESPINOSA MORABOWEN con cédula de identidad No. 09-0897632-7, mil seiscientos cuarenta y un acciones;
- La menor MARIA MARITZA SALAS ESPINOSA, con cédula de identidad No. 092626708-9, ha transferido a la señora MARIA DOLORES ESPINOSA MORABOWEN con cédula de identidad No. 09-0897632-7, mil seiscientos cuarenta y un acciones.

Todas las acciones son ordinarias y de un valor de cuatro centavos de dólar de los Estados Unidos de América, cada una,

Tanto los cedentes como la cesionaria son de nacionalidad ecuatoriana.

Atentamente,

p. AGRICOLA DEL SUR AGRURSA S. A.

LUIS FERNANDO SALAS RUBIO PRESIDENTE EJECUTIVO